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Liebe Erziehungsberechtigte,

wir möchten Sie erneut sehr herzlich einladen an TIPI teilzunehmen, um weiter ein schützendes Zelt 
über Ihr Kind spannen.

Warum noch mal?  Akute Belastungsreaktionen treten in den ersten 2-3 Wochen auf. Posttraumatische 
Belastung im Verlauf, deswegen muss man die Fragebögen wiederholend ausfüllen, unter anderem 
auch um normale Pubertät von Trauma differenzieren zu können. 

TIPI-1 hat viele Rückmeldungen ergeben, welche ausgewertet wurden. GANZ HERZLICHEN DANK! 

Diejenigen von Ihnen die Rückmeldung vom Survey Team wünschten, haben diese auch größtenteils 
schon erhalten. Die Auswertungen für diejenigen, die von der Schule Rückmeldung wünschen sind an 
die Schulen übermittelt worden und werden zum Ende der Ferien versandt. TIPI-1 wird demnach jetzt 
online geschlossen.

Statt dessen wird TIPI-2 am Montag, den 04.08.2025 online gestellt:

Was bedeutet das für Sie?

• Sie haben TIPI-1 ausgefüllt? Super und herzlichen Dank! Da es aber um den VERLAUF geht, 
möchten wir Sie nun erneut bitten sich nochmals die Zeit zu nehmen, um den – etwas kürzeren – 
Fragebogen auszufüllen. 

• Sie haben TIPI-1 nicht ausgefüllt? Kein Problem, Sie können jederzeit einsteigen, einfach einloggen 
und ausfüllen. Wir freuen uns über Ihre Teilnahme.

Wie zuvor: Sollten wir Auffälligkeiten entdecken, melden wir uns bei Ihnen und Ihrem Kind und bieten 
Hilfsmöglichkeiten an. Sollten keine Auffälligkeiten bestehen, bekommen Sie kurz eine Information, 
dass „alles okay“ ist. 

Fragen? Gerne können Sie sich an Frau Prof. Dr. med. I Böge (Tel 0316 2192 2532) wenden. 

Wir würden uns freuen, wenn Sie und Ihr Kind auch an der zweiten Befragung teilnehmen mögen, 
damit wir weitere Folgen des Amoklaufs sinnvoll und zeitnah verhindern können. 

Univ-Prof.Dr.med Isabel Böge und das Team der KJP Graz
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